



POLISH-HUNGARIAN  
CHAMBER OF COMMERCE

Tisztelt Hölgyem/Uram,

Örömmel osztjuk meg a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara hírlevelének legújabb számát.

Kellemes olvasást kívánunk!

HÍRLEVÉL - 2024/04

KAMARAI HÍREK

## ELINDULT A REGISZTRÁCIÓ A TAGGYŰLÉSRE - 2024.06.13. - KRAKKÓ



*SAVE THE DATE!*

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara negyedik alkalommal szervezi meg **Éves Taggyűlését**, amelyet 2024. június 13-án Krakkóban tartunk 12.00-i kezdettel. A rendezvényre várjuk valamennyi TAGVÁLLALATUNKAT. Részletes programot személyre szólóan küldünk mindenki részére. A Taggyűlés keretében a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara tevékenységének fejlesztését, a jövő évi programokat, a lengyel illetve magyar piaccal kapcsolatos kérdéseket lesz lehetősége megvitatni.

A rendezvényre a következő linken keresztül regisztrálhatnak:

[Read More](#)

## Lengyel-Magyar Fenntarthatósági Fórum



2024. április 11-én a **Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara** együttműködésben a **CED** Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat Krakkói Képviseleti Irodájával, valamint a **PAIH** Lengyel Befektetési és Kereskedelemfejlesztési Ügynökséggel Fenntarthatósági Fórumot szervezett Budapesten a Hungexpo vásáron megrendezett **CONSTRUMA** nemzetközi építőipari szakk vásár keretében. A rendezvény a *Wacław Felczak Alapítvány*, a RABEN logisztikai cég és a *Hungexpo Zrt.* támogatása mellett valósult meg.

A Lengyel-Magyar Fenntarthatósági Fórum az energiahatékonyságra, a környezetbarát megoldásokra és más ágazati fenntarthatósági aspektusokra koncentrált a Közép-Európai üzleti kapcsolatok perspektívájából.

A rendezvényen készült képeket a következő linken tekinthetik meg:

[Read More](#)

### TAGVÁLLALATUNK HÍREI

[Dyanims Kft.](#)



### **Antonio Banderas egyszer csak benyitott a híres pesti kávézóba, hogy beszéljen a tulajdonossal.**

A Dynamo tagvállalatunk tulajdonosát érte az a megtiszteltetés, hogy meglátogatta őket Antonio Banderas.

A Picasso-sorozat egyik jelenetét Budapesten a Képiró utcában vették fel, ahol már régóta csak a bringások és a gyalogosok közlekednek. A produkció néhány szereplője a Dynamo Bike & Bake-ben öltözött és pihent. Természetesen Antonio Banderas a saját autójában pihent. A kávézó tulajdonosa, Borogdai Beáta megkínálta a stábot brownie-val, akik közül valaki Antonio Banderasnak is vitt. A színésznek annyira ízlett, hogy végül személyesen köszönte meg a tulajdonosnak, **és szerinte ez a világ legjobb brownie-ja.**

[Read More](#)

## ISMERJE MEG ÚJ TAGVÁLLALATUNKAT

### Transius Consulting Kft.



A **Transius Consulting Kft.** 2023-ban alakult, elsődleges tevékenységünk a Magyarországon működő vagy a magyar piacra belépni szándékozó lengyel vállalkozások helyi támogatása. Komplex szolgáltatást nyújtunk, a cégalapítástól kezdve a különféle engedélyek beszerzésén, ingatlanok keresésén, üzleti partnerek felkutatásán stb. át a munkavállalási és bevándorlási ügyek intézéséig. Fordítási és tolmácsolási szolgáltatásokat is nyújtunk.

## EXPO HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL

### [Lezárult az Idei SIRHA Budapest](#)

Hatalmas siker – ez az idei SIRHA Budapest legjobb összegzése. Kelet-Közép Európa legjelentősebb nemzetközi élelmiszeripari és HoReCa szakkiallítása idén hatodik alkalommal látta vendégül a HUNGEXPO Magyarországot, valamint a régió gasztronómiájának legfontosabb szereplőit. 30 ezer négyzetméteren 16 ország több mint 300 kiállítójával közel 26 ezer szakmai látogató találkozott, ami csaknem 10 százalékkal több, mint két évvel ezelőtt. A zárást követő első értékelések alapján a résztvevők a nehezedő piaci körülmények (növekvő alapanyag- és energiaárak) ellenére is „meglepően sikeresnek” nevezték az eseményt. A SIRHA Budapest ezúttal is számos szakmai konferenciának, kerekasztalnak és szakmai versenyeknek adott helyet.

**SIRHA+**  
**BUDAPEST**

5-7  
MARCH  
2024

HUNGEXPO  
BUDAPEST

[Read More](#)

## ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL

### [Új szabályozás az online áruházak számára és a fokozott fogyasztóvédelmi bírságok](#)

**PETERKA PARTNERS**

YOUR CEE LAW FIRM

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél több területre vonatkozóan aktuális piaci információk közvetítése. Együttműködésben a **Peterka & Partners** tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák el híreinket, amelyek az online áruházak tekintetében hozott új szabályozásról, valamint a fokozott fogyasztóvédelmi bírságokról szólnak.

<https://www.peterkapartners.com>

A hírek további részleteit a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)

## PARTNERINTÉZMÉNYEK RENDEZVÉNYEI

## Lengyel Intézet Budapest

A **Lengyel Intézet** 2024. május 24-én ünnepli a **85. évfordulóját**. A rendezvény sorozat keretein belül szabadtéri eseményekre, klasszikus és könnyű zenei koncertekre, valamint kiállításokra és egyéb kísérő eseményekre kerül sor.

Amennyiben szeretné a rendezvény sorozatot támogatni kérjük, hogy vegye fel velünk a kapcsolatot az [info@plhucc.com](mailto:info@plhucc.com) e-mailen.



POLISH  
INSTITUTE  
BUDAPEST



Powered by [Glue Up](#)

[All-in-one CRM Software for Growing Communities](#)